

Славному Октябрю—достойную встречу!

Шире соревнование за коммунистический труд!

△△△

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 98 (3913)
Год издания 25-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 августа 1964 года

Цена 1 коп.

△△△

СТАНОВИТЕСЬ
на трудовую вахту
в честь 50-летия
установления
Советской власти.
Трудовыми
подарками
порадуем
Родину

Социалистические обязательства

коллектива Магнитогорского металлургического комбината

по успешному завершению семилетки и достойной встрече
50-летия ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Советский народ под руководством Коммунистической партии неустанно трудится над выполнением величественной программы коммунистического строительства, принятой XXII съездом КПСС. Семилетний план народного хозяйства СССР является составной частью грандиозного плана создания материально-технической базы коммунизма. Успешное выполнение этого плана приближает советский народ к своей заветной цели — коммунизму.

Коллектив нашего комбината успешно выполняет задания семилетнего плана по производству черных металлов. За пять лет семилетки прирост чугуна составил 13,6 процента, стали 51, проката 53 процента. В счет обязательств, принятых тружениками Федерации и Южно-Уральского совнархоза, магнитогорскими металлургами произведено сверх плана продукции на миллионы рублей.

Коллектив металлургов повседневно уделяет внимание улучшению экономических показателей. В прошлом году прибыль комбината в сравнении с 1958 годом увеличилась на 43 процента, а производительность труда возросла на 30 процентов.

Все это достигнуто замечательным трудом многотысячного коллектива, широко развернувшего соревнование за коммунистический труд. В настоящее время на комбинате борются за право называться коммунистическими 1175 бригад и участков. 6 цехам, 242 бригадам и участкам уже присвоено это высокое звание.

Успехи наши налицо. Но мы никогда не забываем о тех возможностях и резервах, которые таит в себе социалистический строй.

Приближается знаменательная дата — пятидесятая годовщина Октябрьской социалистической революции. Готовясь достойно встретить великий праздник народов Советского Союза, коллектив комбината решил еще шире развернуть соревнование за досрочное выполнение семилетнего плана.

Подсчитав свои резервы и возможности, мы пересмотрели ранее принятые обязательства и в честь 47-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции решили взять новые, повышенные:

1. Досрочно выполнить план шестого года семилетки и выдать сверх плана: чугуна 23 тыс. тонн, стали 40, проката 20 тыс. тонн. Улучшить качество кокса и сульфата аммония.

2. В текущем году перевыполнить задание по себестоимости и сэкономить 1 млн. рублей. Мы поддерживаем начин коллективов предприятий г. Москвы и обязуемся в 1965 году обеспечить

безубыточную работу по каждому виду продукции.

3. Освоить в 1965 году проектную мощность новой доменной печи, линий оцинкования и электролитического лужения.

4. Охватить всеми видами общеобразовательной учебы 7500 человек, политическим просвещением не менее 30 тысяч трудящихся, обучить на технических курсах 12 тысяч человек.

5. Закончить строительство и ввести в эксплуатацию новую мартеновскую печь и коксовую батарею в установленные сроки.

6. Освоить работу мартеновских печей цеха № 1 с применением кислорода, огнезащитной машины на блюминге № 3 и машин фрезерной зачистки на блюминге № 2.

7. За счет внедрения новой техники и передовой технологии, автоматизации производства, улучшения организации труда, продолжит высвобождение людей с действующих агрегатов на вновь вводимые в эксплуатацию объекты.

8. Поддерживая начин челябинских трубопрокатчиков, мы вступаем в борьбу за превращение комбината в предприятие высокой культуры производства. Будем настойчиво внедрять опыт передовых коллективов, поведем решительную борьбу с браком. За счет внедрения в производство технических мероприятий по улучшению качества до минимума сократим выпуск металла пониженных сортов, улучшим внешний вид отгружаемой продукции. В ближайшие месяцы наведем образцовый порядок на производственных участках, усилим внимание к содержанию рабочих мест, к сохранению оборудования и агрегатов.

9. Построить в 1964—65 годах 90 тысяч квадратных метров жилья, дошкольные детские учреждения на 800 мест, первую очередь стадиона на правом берегу; к 50-летию Великого Октября закончить строительство комплекса спортивных сооружений на берегу реки Урал, Южного парка и Дворца культуры металлургов.

10. В 1964—1965 годах уложить на территории комбината 100 тысяч квадратных метров асфальта; по особому плану эстетического оформления засадить вокруг цехов комбината деревьями и кустарниками 250 тысяч квадратных метров, закончить строительство газоочистных сооружений на аглофабриках №№ 1 и 2 и на этой основе резко оздоровить воздушную атмосферу города.

Коллектив Магнитогорского металлургического комбината еще настойчивее будет бороться за почетное звание коллектива коммунистического труда.

Не так давно магнитогорские котельщики первыми на комбинате поддержали начин челябинских трубопрокатчиков. В своих обязательствах котельщики давали слово выжечь до конца года 60 тысяч тонн кокса и произвести 1300 тонн сульфата аммония сверх плана. Обязательства выполняются успешно. В счет обязательств выдано уже 30 тонн удобрения дополнительно к заданию.

7000 тонн сверх плана

Замечательных трудовых достижений добились железнодорожники горного управления в прошлом месяце. Высокий темп работы не снижается и сейчас. Четвертая бригада начальника смены Д. В. Шестакова за

истекшие дни августа перевезла около семи тысяч тонн руды сверх плана.

Хорошо трудятся машинисты электровозов Анатолий Андреев и Иван Беловицкий.
Р. КОРОВОВЦЕВА.

Для сельского хозяйства

С подъездных путей второго листопрокатного цеха ежедневно отправляются вагоны со стальным листом. Недавно листопрокатчики отгрузили металл по заказам сельского хозяйства.

С начала августа коллектив листопрокатного цеха по заказам сельского хозяйства отправил 2840 тонн листа.

В коллективе первого мартеновского цеха хорошо работают сталеплавильщики 31-й печи, возглавляемые сталеварами М. И. Гавриловым, Р. П. Мигуновым, В. П. Морковкиным и М. А. Сорокиным. Организуя четкую и слаженную работу на всех операциях, они значительно сократили продолжительность плавки и за счет этого сумели за 13 дней августа выплавить около 500 тонн стали дополнительно к плану.

НА СНИМКЕ: один из передовиков социалистического соревнования, сталевар 31-й печи М. И. Гаврилов.

Фото Е. Карпова.



На ремонте 3-й домны

Усиливается трудовой накал

Прошла половина запланированного срока ремонта агрегата. Каковы результаты работы коллективов за две декады? Отрадно отметить, что на нынешнем ремонте больше организованности и четкости, нежели было на предыдущих ремонтах доменных печей нашего комбината. Командиры производства более оперативно решают вопросы и умело руководят работой.

В результате трудового напряжения всего большого коллектива ремонтников не допускается серьезных отставаний ни на одном участке, на очень многих участках работы ведутся с опережением графика.

Рекорд выполнения задания поставили работники ремонтно-строительного цеха комбината.

Учтя некоторые ошибки, допущенные ими раньше, исправляя их, по боевому организовав работу, они на 16 часов опередили график по заливке огнеупорного бетона под лежачь печи.

Сейчас на ремонте домны наступают решающие дни. Монтажные участки т. Жданова, собирающие кожух печи, торопятся с выполнением этой работы, чтобы как можно быстрее дать фронт каменикам-огнеупорщикам. Готовятся к досрочному выполнению задания по сварке кожуха сварщики участка т. Соколова. По графику эту работу они должны закончить 16 августа. Но коллектив участка обязался значительно опередить график.

А. ВИКТОРОВ.

Заказы выполнены досрочно!

Коллектив нашего участка недавно выполнил большой заказ домеников. Он изготовил для третьей печи оборудование: шахту домны, газопереходы и т. д. Все оборудование нами было изготовлено значительно раньше срока.

Особенно трудоемкой работой являлась сборка шахты. Здесь показала себя бригада сборщиков, возглавляемая т. Антоноком. Она, несмотря на трудности, вызванные неблагоприятной погодой и краткостью срока, хорошо сумела организовать работу. Самоотверженно трудились все члены бригады. Каждый сборщик значительно пе-

ревыполнил норму. Ответственную работу выполняла и бригада сборщиков под руководством т. Галкина. Она монтировала конструкцию поста управления подъемника и выполнила задание с большим опережением графика.

Сейчас коллектив участка настойчиво трудится над тем, чтобы успешно выполнить оставшиеся заказы для третьей домны. Мы обязались изготовить их тоже со значительным опережением графика.

Я. ЛЕЙКИН, мастер участка сборки металлоконструкций котельно-ремонтного цеха.

С огоньком, с задором

Давно трудится в управлении «Уралдомремонт» бригада слесарей т. Бабенко. Ей всегда даются самые ответственные задания и она их успешно выполняет.

Сейчас бригада работает на ремонте третьей доменной печи. По темпам она идет далеко впереди многих бригад слесарей. На доводке вертикального полочного

элеватора в шахте лифта Бабенко и его товарищи ежедневно перевыполняют нормы, дают высокое качество работ. Бригада состоит в основном из молодежи — людей с огоньком, с задором.

М. НАСТОРНЫЙ,
главный механик «Уралдомремонта».

Вниманию секретарей парторганизаций!

Комиссия по зачислению и слушателей в вечерний университет марксизма-ленинизма работает 17 августа 1964 года с 10—00 до 18—00 часов. Все товарищи, подавшие заявления в вечерний университет, должны явиться на заседание комиссии в указанное время в ГК КПСС (3-й этаж).

Горком КПСС.
Партком ММК.